

MORENO JIMENEZ: "ESTO SOLO PUEDE SER UN TROPIEZO MOMENTANEO"

COMA: "NO HA HABIDO NINGUNA IRREGULARIDAD EXTRADEPORTIVA"

Don Juan Coma Carbonell, presidente del San Andrés, estaba eufórico cuando finalizó el partido. Al notar mi presencia, me insistió:

—El resultado ha sido claro ¿eh? Y no ha habido ninguna irregularidad extradeportiva...

La acogida resultó un tanto extraña. No puedo explicarme a qué venía ni por qué aludía a tales suspicacias.

—El 4-0 proseguiría refleja exactamente lo ocurrido en el terreno de juego. Aunque el Murcia quizá mereció un gol.

—Con el 3-0 de la primera parte ¿seguía sufriendo por el resultado?

—Si hubiera sido un aficionado, no. Como presidente, temi hasta el último instante.

—¿Qué le pareció el Real Murcia?

—Ha trenzado un fútbol excelente. Interpuso interés en la pelea, pero no halló puerta en el área contraria.

—Para un presidente que se marcha ¿qué significa esta victoria?

—La satisfacción de que por un simple resultado favorable se puedan comprobar mis esfuerzos al frente del San Andrés.

—Habrán en definitiva premio económico para sus jugadores?

—Recibirán siete mil pesetas, lo que corresponde a una victoria cualquiera en el propio campo. Si se hará, no obstante, un esfuerzo extraordinario de cara al compromiso de la promoción.

MORENO JIMENEZ: "ESTO SOLO PUEDE SER UN TROPIEZO MOMENTANEO"

El presidente del Murcia, don José Moreno Jiménez, ya estaba en el autocar, junto a su esposa, doña Juanita, cuando nos aproximamos para pedirle su opinión. Estaba triste, callado, taciturno, con la mirada perdida...

—Presidente ¿qué se siente en el preciso instante de ver nuevamente al Real Murcia abocado al pozo de la Tercera División?

—Una gran tristeza, una enorme impotencia al no poder eludir este último escollo.

—Dice el árbitro Medina Díaz que no influyó para nada en el resultado del encuentro. ¿Está de acuerdo?

—En estos momentos no puedo ni debo hablar de árbitros. Mi amargura moral y animica no me lo permiten.

—¿Cómo ve el panorama del club de La Condomina en lo sucesivo?

—El Real Murcia es un gran club, que radica en una gran ciudad. Espero que esta noble ciudad, siete veces coronada, responda al llamamiento que pen-



Señor Coma, presidente del San Andrés.



Señor Moreno Jiménez

samos hacer para ponernos en marcha. Esto sólo puede ser —proseguiría con la voz entrecortada— un tropiezo momentáneo más en la historia de nuestro club.

—¿Está emocionado?
—Sí. Ha sido un estado indescriptible de nervios el sufrido durante los 90 minutos de juego.

PRESIDENTE DE LA FEDERACION CATALANA "EL SAN ANDRES APROVECHO LAS OCASIONES DE GOL"

"LOS ANDRESENSES, SUPERIORES EN TODO" (FAURA, SELECCIONADOR CATALAN DE JUVENILES) ● "EL MURCIA DEBERIA SER PUNTERO EN SEGUNDA" (MANCHON) ● "ME DUELE MUCHO EL DESCENSO GRANA" (GARCIA, EXPORTERO DEL MURCIA)

El presidente de la Federación Catalana, Sr. Guasch, dialogaba con directivos del San Andrés cuando nos acercamos para requerirle su opinión.

—A pesar del resultado —nos dice— el encuentro tuvo fases muy niveladas. El Murcia jugó muy bien al fútbol durante la primera mitad. Bastante mejor que el San Andrés en varias ocasiones. Ocurre que el conjunto local supo aprovechar mejor las ocasiones de gol.

—¿Fue penalty la falta señalada a Serena?
—No estamos acostumbrados a que se piten este tipo de infracciones, aunque el penalty fue clarísimo.

—¿El resultado?
—En definitiva creo que justo.

MANCHON: "SE VIO MUY BUEN FUTBOL"

Hijo de padres lorquinos, extremo internacional del Barcelona, formó parte del célebre quinteto atacante de la década de los 50 compuesto por Basora, Villaverde, Kubala, Moreno y Manchón. Fue testigo del decisivo choque del Santa Coloma.

—¿De qué equipo era usted hoy?
—Ni de uno ni de otro. Sólo del Barcelona.
—¿Defraudado por lo que ha presenciado en este dramático San Andrés-Real Murcia?

—Se vio muy buen fútbol por parte del Real Murcia. Con peligrosos contrataques por parte del bando rojigualdo.

—¿Cree que merece el Murcia este descenso a Tercera por su actuación ante el conjunto andresense?

—Al contrario. Por su fútbol exhibido hoy, especialmente en el primer tiempo, debería ser de los punteros de Segunda.

FAURA: "EL SAN ANDRES, SUPERIOR EN TODO"

El seleccionador catalán de juveniles, y exjugador del Español, se expresó así:

—El San Andrés ha efectuado un gran esfuerzo. Superó en todo al Murcia. Y el resultado no puede ser más justo.

—¿No le ha gustado el cuadro murciano?
—Tuvo momentos de buen juego, pero sin tirar a gol.

GARCIA: "EL RESULTADO NO REFLEJA LO OCURRIDO"

Fue portero del Real Murcia durante las temporadas 56-57 y 57-58. Se le llamaba "Gato" García. Era un guardameta agilísimo, de grandes reflejos. Después jugó varios años en el Elche.

—Es el primer descenso del Murcia a Tercera que sufre en directo... Me ha dolido mucho. Guardo un gratísimo recuerdo de aquella tierra y de tan maravillosa afición.

—¿Algo que objetar al 4-0?
—El penalty fue algo riguroso. Y ha influido en la moral de los jugadores murcianistas. El resultado no refleja en absoluto lo acaecido en el campo.

—¿Qué perspectivas ve para el histórico Real Murcia, condenado al pozo de la Tercera?

—Quiero recordar que en otra ocasión ya descendió y subió a Primera. Eso es lo que espero en las dos sucesivas temporadas. El Murcia puede y debe mantenerse desahogadamente en Primera División.

"NO ESPERABA ESTE DESENLACE"

"Me apena mucho el descenso del Murcia"

Jaime Campmany, nuestro paisano y colega, presidente del Sindicato Nacional del Espectáculo, fe también testigo del San Andrés-Real Murcia. Finalizado el choque, reflejaba en su semblante la decepción que le había producido el duro revés sufrido por el equipo de su tierra.

—¿Has pasado mal rato, Jaime?

—Lo puedes imaginar. No esperaba este desenlace. Me habían dicho que el Murcia había reaccionado de firme y confiaba en que lograría puntuar aquí. Pero la verdad es que no ha estado a la altura de lo que la ocasión requería.

—¿Justo el resultado, entonces?

—Ha sido más abultado de lo que debió ser, pero el San Andrés ha puesto más entrega y rapidez en su juego. Con todo, quizá de no haberse producido el penalty,

un tanto riguroso, pudieron cambiar las cosas. Con el 2-0, el Murcia se hundió.

—¿Qué falló en tu opinión?

—Yo diría que todo el equipo salvo algunas pocas individualidades. La defensa ha dado demasiadas facilidades en partido de tanto compromiso. Y se ha tirado poco a gol.

—¿Conclusión?

—Que siendo una pena muy profunda por este revés que hunde al equipo de nuestra tierra en Tercera División, Murcia merece una representación futbolística en Primera, pero está visto que no hay manera de que sea así. A ver si la afición no se demoraliza y apoya al club para que pueda recuperar lo antes posible el puesto que hoy ha perdido en la categoría de plata del fútbol nacional.

Buen consejo.

A. M.

"No quería condenar a nadie a Tercera..."

"SIENTO EL DESCENSO DEL MURCIA" (MEDINA DIAZ)



Medina Díaz, el árbitro del encuentro, estaba acompañado por Juan Pacheco, delegado del Real Murcia, y por el del San Andrés, señor Sáez, cuando le abordamos para solicitarle sus opiniones.

—Puede preguntarme lo que quiera siempre y cuando no me ponga en aprietos...

—Adelante, pues. ¿Qué se siente al arbitrar el último partido de su carrera?

—Una terrible nostalgia.

—Y para postre, juez de una sentencia inapelable: el histórico Real Murcia, a Tercera...

—Lo siento de verdad. En Murcia tengo muy buenos amigos.

—¿Vio clara la jugada del penalty?

—Con toda claridad. El portero del Murcia agarró por los pies al contrario y le derribó dentro del área. Siempre interpreté esa falta como castigo máximo.

—¿Qué me dice de los dos incidentes de Moya con Añil, primero, y Murciano, después?

—En el caso de Añil, me hallaba muy lejos del lance. Pregunté al linier y me confirmó que no había habido ninguna irregularidad. También me lo confirmaron los propios jugadores del Murcia. En cuanto a la falta cometida contra Murciano, le mostré al jugador rojigualdo tarjeta blanca ya que una entrada a un contrario a la altura de la cintura merece ese tipo de sanción. Pero no la expulsión como muchos espectadores pedía.

—¿Se ha divertido?

—En absoluto. El encuentro entrañaba demasiada responsabilidad para mí. Yo no quería condenar a nadie a Tercera. Pero una tenía que ser y me tocó mi precisamente lidiar este "mirra".

INTERVIVIENDA, S. A.

PROMUEVE EN MURCIA:

- EDIFICIO DE LUJO EN PLAZA DE ROMEA
- VIVIENDAS EN EL POLIGONO INFANTE D. JUAN MANUEL.

INFORMACION Y

VENTA PISOS

MADRE DE DIOS, NUM. 2 — TELEFONO 213856

ARTICULOS PARA DEPORTES en el

BAZAR MURCIANO

DOCTOR GALERA

Especialista en Medicina y Cirugía del aparato digestivo. Consulta: Gran Vía José Antonio, 8—Torre de Murcia Portera 1ª-3ª Dcha Teléfono 214524 — MURCIA